

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2017

Activitatea de consilier local am desfășurat-o și în anul 2017 în cadrul ședințelor de plen al consiliului precum și în cadrul Comisiei pentru programe de dezvoltare economică – socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț și a Comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

Datele statistice ale activității mele de consilier local în anul 2017 se pot rezuma astfel:

- din cele 30 ședințe ale Consiliului Local din perioada raportului, am participat la 28 ședințe, absentând motivat de 2 ori.
- în perioada raportului am participat la 28 ședințe de comisie
- am participat activ la diferite întâlniri organizate cu cetățeni, conducători de unități economice, medici, întreprinzători ai orașului, precum și delegațiile orașelor înfrățite,
- în aceasta perioadă nu am inițiat personal proiecte de hotărâri.

Așa cum am obișnuit și în rapoartele de activitate pe care le-am întocmit până acum, structura raportului va urmări capitolele din "Strategia de Dezvoltare 2016-2020" document adoptat în legislatura trecută.

Consider că acest document este reperul la care trebuie să ne raportăm atunci când facem o evaluare a activității noastre de aleși locali. Țin să clarific de la început, că în acest raport voi enumera hotărâri ale consiliului local sau evenimente legate de dezvoltarea orașului nostru pe care nu le-am promovat sau realizat personal, dar pe care le-am sprijinit prin votul exprimat, sau prin întreaga mea activitate de consilier local și nu numai. Având în vedere că, în raportul anterior nu am atins toate domeniile strategiei, voi continua în acest raport să ating următoarele capitole:

2. Turism, mediu, recreere

Un element important al strategiei este turismul, ca ramura importantă a activității economice a orașului. S-a vizionat în strategie re poziționarea activității turistice atât ca și ofertă turistică cât și ca segmente de piață deservite. Pe lângă oferta tradițională de cazare și tratamente pentru diferitele afecțiuni, adică turismul balnear, ar fi nevoie și de crearea, înrădăcinarea și promovarea unui turism bazat pe experiențe. Bineînțeles că, orașul nu este operator pe piața turistică, deci nu este cel care în mod direct trebuie și poate elabora aceste oferte, dar poate ajuta unitățile turistice prin crearea acelor facilități care ar putea îmbogăți aceste oferte: amenajări de trasee turistice, orientare turistică, ciclism, complexe sportive, pârtie de schi, amenajarea Planului Înclinat. Din păcate trebuie să recunoaștem că în anul 2017, din aceste obiective s-au realizat mult mai puține decât ne-am fi dorit. În mod concret s-au făcut demersuri pentru modernizarea și dotarea pârtiei de schi, proiect pentru care s-au accesat fonduri pe programe GAL, urmând probabil ca dotările să se realizeze în cursul anului 2018. Amenajarea terenului de sport cu iarbă artificială din parcul Dozsa Gy. era cuprins în lista de investiții pe anul 2017, însă nu s-a reușit realizarea acestuia, însă avem speranțe pentru realizarea acestui obiectiv în 2018. Orașul prin Casa de Cultură a organizat diferite manifestări culturale care să contribuie la atragerea turiștilor.

Pentru ca orașul nostru să fie atractiv pentru turiști și plăcut pentru localnici, acesta trebuie să fie curat. În acest sens, un rol important îi revine societății GOS TRANS COM SRL, societatea aflată în administrarea orașului, căreia ia fost delegat serviciul de salubritate. În anii anteriori de după 2008, când unitatea a generat profit, consiliul local a hotărât reinvestirea profitului pentru dotarea cu utilaje specifice a operatorului de salubritate. În anii anteriori s-au făcut pași însemnați înspre gospodărirea ecologică a deșeurilor, implementându-se sistemul de colectare selectivă a acestora. Suntem deabia la mijlocul "drumului" în acest proces. S-au reamenajat punctele de colectare selectivă a deșeurilor precum

și a deșeurilor menajere. Suntem conștienți că este nevoie să se păstreze un echilibru între tarifele practicate de societatea de salubritate și calitatea serviciilor prestate, dar la fel de importantă este atitudinea ecologică, participativă a locuitorilor orașului la gospodărirea cât mai eficientă a acestor deșeuri. Un alt aspect de mediu important este curățenia cursurilor de apă de pe raza orașului. În anul trecut s-au făcut lucrări de curățire a albiei pâraurilor, cel puțin în zona centrală. Sunt șanse ca acestea să fie păstrate curate, în condițiile în care toate locuințele vor fi racordate la noul sistem de canalizare. Așa cum am arătat și în raportul anului trecut, aspectul ordonat al localității s-a îmbunătățit semnificativ în ultimii ani prin modernizarea străzilor și pealocuri a trotuarelor. În perioada cu vegetație angajații Primăriei fac eforturi însemnate pentru toaletarea spațiilor verzi. Un ajutor important în acest demers ar fi dacă mai mulți locuitori și-ar ține curat în imediata apropiere a gardurilor proprii și trotuarelor din dreptul proprietăților. În consecință, pe aspectele de mediu sunt foarte multe de făcut, dar trebuie să fim cu toții de acord, că numai printr-o bună colaborare între autoritatea locală și locuitori vom putea să facem ca orașul nostru să fie cât mai curat și mai confortabil.

Așa cum am amintit, rapoartele mele anuale vor fi structurate pe capitolele din strategie. Urmează să revin cu alte ocazii, cu alte capitole.

Am speranța că deși activitatea mea de consilier local nu a fost „spectaculoasă”, ea desfășurându-se în primul rând în cadrul unei **echipe**, totuși nu am dezamăgit pe cei care mi-au acordat votul.

Covasna la
26.03.2018

Consilier Local,
Kádár Gyula

